

事務連絡
令和3(2021)年5月31日

湖南省防災士連絡会
環境整備委員会 委員各位

環境整備委員会
委員長 谷口 茂雄

第1回環境整備委員会記録の送付及び第2回委員会の開催について

平素は、湖南省防災士連絡会及び環境整備委員会の活動にご協力をいただき、誠にありがとうございます。

さて、5月20日に行いました第1回環境整備委員会の記録を別紙のとおりまとめましたのでお送りします。

なお、第2回環境整備委員会は下記の日程で行います。

お送りした第1回記録の「2-(3)ジュニア防災リーダーの育成」に関わって、湖南省教育委員会学校教育課指導主事による学校と地域の連携事例紹介(予定)と、「2年間活動計画」の具体化が主な内容になりますので、第1回記録にお目通しのうえご参加くだされば幸いです。

どうぞよろしくお願い致します。

記

◆第2回 環境整備委員会 (ご案内)

1 日 時 令和3(2021)年 7月15日(木) 19時30分～21時

2 会 場 サンライフ甲西 1階 大会議室

3 内 容

- (1) 学校と地域の連携事例紹介(予定)
- (2) 活動内容報告会の実施と広報PR活動の具体化
- (3) その他

4 備 考

- (1) 欠席の場合は、危機管理防災課の長井さんまで、ご連絡をお願いします。
- (2) 以後も奇数月の第3or第4木曜日に本委員会を定例化したいと考えています。曜日等で都合が悪いことがありましたら、第2回開催時にお知らせくださるようお願いいたします。

湖南省防災士連絡会 環境整備委員会（第1回）【記録】

令和3年5月20日（木）：19時30分～

於：サンライフ甲西 大会議室

1 出席者の確認（順不同、敬称略）

- | | | |
|---------------|---------------|--------------|
| ①福島 由美子（吉永） | ②高間 茂治（ルモン甲西） | ③谷口 茂雄（石部中央） |
| ④有村 秀人（宮の森） | ⑤澤田 吉宏（岩根東） | ⑥伴 喜代和（菩提寺） |
| ⑦佐々木 和之（三上台） | ⑧西谷 淳（下田東） | ⑨山内 信貴（中山） |
| ⑩野中 敦史（工業団地北） | ⑪曾我部 修（会長） | ⑫栗津 寛三（副会長） |

※ 委員8名のほか、曾我部会長と栗津副会長の参加がありました。

2 環境整備委員会の年間活動計画（総会資料より）

- ◆ 昨年度実施したアンケートの結果を基に、会員の方々が地域で活動しやすい環境の整備と支援を図り、地域との連携を進めます。

(1) 活動内容報告会の実施

区またはまちづくり協議会単位で報告会を実施し、本会の理解を促進していく。

【実施時期：下半期】

<ねらい>防災士の認知度アップと活動の活性化を図る。

案① 活発に活動している地域で実施し、他地域にも広げていく。

案② 活動が不活発な地域で実施し、テコ入れを図る。

(2) 広報PR活動

本会のHP、広報こなん、湖南省HPに掲載、できれば全区回覧を通じて、本会認知を図る。【実施時期：年2回】

<ねらい>プッシュ型情報発信により、地域住民への防災士の認知度アップを図る。

案① 湖南省HPに本会HPをリンクさせる。

案② 広報こなんに取りあげてもらう。

案③ 本会独自の広報紙「こんにちは防災士会です（仮称）」を発行し、自治会回覧を行う。

(3) ジュニア防災リーダーの育成

子どもたちに防災に対する興味を持ってもらうための活動。【実施時期：下半期】

<ねらい>危機管理防災意識を子どもたちに育て、将来の地域防災を担う人材の育成を図る。

案① 将来的には「リトル防災士育成講座（仮称）」等を展望するが、本年度は学校と防災士の連携協力がどこまで可能なのかを模索する。

案② 湖南省教委学校教育課の防災担当指導主事を迎えて各校の現状を把握し、案①について協議する。

案③ モデル校を決めて、実際に連携を行う。（予算化が必要か？）

3 環境整備委員会メンバーのライングループ作成

※ 全員によるライングループは未完成ですので、第2回時にも作成します。

4 その他

(1) 今後の予定

6月17日（木）19時～ 湖南省防災士連絡会 第2回幹事会

6月20日（日）9時30分～11時 第1回スキルアップ技能講習会

7月15日（木）19時30分～ 第2回環境整備委員会